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Ata da reunião do Colegiado do PPGD UERJ 
 

Ata da reunião de dezembro de 2023 do Colegiado do PPGD UERJ, realizada 
por deliberação eletrônica, no período entre 6 e 11 de dezembro de 2023, 
com a participação dos professores doutores: Cleyson Mello (Vice-diretor da 
FDIR), Gisela Sampaio da Cruz Costa Guedes (Coordenadora do PPGD), 
Raphael Vasconcelos (Direito Internacional), José Ricardo Cunha (Teoria e 
Filosofia do Direito), Aluísio Mendes (Direito Processual), Leonardo 
Sant'Anna (Empresa e Atividades Econômicas), Fábio Zambitte (Direito do 
Trabalho e Previdenciário), Jane Reis (Direito Público), Patrícia Glioche 
(Direito Penal), Maurício Mota (Direito da Cidade), Luís Queiroz (Finanças 
Públicas, Tributação e Desenvolvimento) e Carlos Edison (Direito Civil).   
Participou ainda o Chefe de Secretaria, Alessandro Fraga. O  Colegiado do 
PPGD deliberou:  

Autorizar que cada linha de pesquisa, a seu exclusivo critério, possa absorver 
os candidatos do processo seletivo 2023/2024 que estejam empatados na 
última vaga, considerando a recente alteração promovida pela Lei n.º 8.469 
no critério de desempate. 

Deferir o pedido de acúmulo de bolsa FAPERJ da aluna Daniele Aparecida 
Carneiro Fernandes, com o exercício de atividade docente na FGV-Rio(60 
horas/semestre). 

Deferir o pedido da candidata Thaís Boia Marçal, para que ela possa realizar 
a entrevista no processo seletivo do doutorado, sob condição de a linha de 
pesquisa Direito da Cidade ter disponibilidade para absorver também o 
candidato que estava colocado em último lugar (dentro do número de vagas 
disponíveis no edital), que não poderá ser de forma alguma prejudicado. A 
referida candidata deixou de apresentar o comprovante de que estava isenta 
de realizar a prova de proficiência em línguas, mas, como o comprovante 
seria fornecido pela própria UERJ, o colegiado entendeu por bem deferir o 
pedido da candidata, com a ressalva de que o último colocado não poderia 
ser de forma alguma prejudicado.  

Indeferir o pedido de prorrogação de prazo da aluna Juliana Bastos França 
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David. 

Deferir o pedido de prorrogação de prazo da aluna Danielle Alves Cabral 
Rodrigue, pelo período de 3 meses. Com esta prorrogação, a aluna deverá 
realizar o depósito da dissertação até 30 de maio de 2024 e defender até 30 
de junho de 2024. 

Deferir a licença maternidade da aluna Mariana Ribeiro Siqueira pelo 
período de 180 dias a contar da data de nascimento da criança(10 de 
novembro de 2023). 

Homologar os relatórios de estágio docente relacionados nos Anexos I e II 
desta ata. 

Homologar as bancas de defesa relacionadas no Anexo III desta ata. 

Homologar os planos de trabalho dos estágios docentes que serão realizados 
na modalidade Pesquisa, relacionados no Anexo IV desta ata. 

 
 

Rio de Janeiro, 11 de dezembro de 2023 

 
 

 

Prof.ª Dr.ª Gisela Sampaio da Cruz Costa Guedes 
Coordenadora do Programa de Pós-graduação Stricto Sensu em  Direito 
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